



**ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ**  
**Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας**  
**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**  
**Κτήριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 73100 Χανιά**  
**Τηλ.: 28210 37040 Fax: 28210 37081, 37082**

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
 ΧΑΝΙΑ, 10.11.2020  
 ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 18778

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 581<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:** 04 Νοεμβρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ.  
**ΤΟΠΟΣ:** Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη  
**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Οι κ.κ. **Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης**, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., **Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης**, Αντιπρόεδρος, **Καθηγητής Θεοχάρης Τσούτσος**, **Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Παρτσινέβελος**, **Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ**, τακτικά μέλη και ο **Καθηγητής Γεώργιος Καρυστινός**, αναπληρωματικό μέλος.  
**ΑΠΟΝΤΕΣ:** Η **Αναπλ. Καθηγήτρια κα Αικατερίνη Μανιά**, τακτικό μέλος.  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Η **κα Σταυρούλα Τσακανέλη**, υπάλληλος ΙΔΟΧ του Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα **Αργυρώ Βαϊδάκη**, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος.

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης είναι ομόφωνες, πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικού Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται από το αντίστοιχο αναπληρωματικό μέλος)

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>: Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις**

**Έγκριση του με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 16154/04-11-2020 αιτήματος του Καθηγητή Εμμανουήλ Μανούτσογλου περί χορήγησης παράτασης της προθεσμίας υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 14521/07-09-2020 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου με τίτλο «Δημιουργία της τρισδιάστατης γεωλογικής δομής του φαραγγιού της Σαμαριάς με απώτερο στόχο την διερεύνηση των υδρογεωλογικών συνθηκών και διαίτας των πηγών στον πυρήνα του Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς (Λευκών Ορέων), Δυτική Κρήτη», με επιστημονικά υπεύθυνο τον ίδιο και κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82230**

Ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών το με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 16154/04-11-2020 αίτημα του Καθηγητή Εμμανουήλ Μανούτσογλου, με το οποίο ο τελευταίος, ως επιστημονικά υπεύθυνος του έργου με τίτλο «Δημιουργία της τρισδιάστατης γεωλογικής δομής του φαραγγιού της Σαμαριάς με απώτερο στόχο την διερεύνηση των υδρογεωλογικών συνθηκών και διαίτας των πηγών στον πυρήνα του Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς (Λευκών Ορέων), Δυτική Κρήτη», στο πλαίσιο του οποίου υλοποιείται η με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 14521/2020 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, αιτείται την χορήγηση παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προτάσεων εκ μέρους των υποψηφίων.

Αντικείμενο της ως άνω πρόσκλησης ήταν η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με πτυχιούχο Γεωλόγο, ή διπλωματούχο Μηχανικό Ορυκτών Πόρων, ή Μεταλλειολόγο

Μηχανικό, ή κάτοχο ισότιμου ή ταυτόσημου κατά περιεχόμενο ειδικότητας διπλώματος ή πτυχίου από ΑΕΙ της Ελλάδος ή του εξωτερικού αναγνωρισμένου από τον ΔΟΑΤΑΠ, κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης και υποψήφιο διδάκτωρ σε αντικείμενο συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, ο οποίος θα συνεισφέρει στις δράσεις και τα παραδοτέα όλων των Ενοτήτων Εργασίας Α, Β, Γ, Δ1 και Ε φάσεων του έργου. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων είχε οριστεί δυνάμει της δημοσιευθείσας πρόσκλησης η Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 14:00 μ.μ.

Ο Καθηγητής στο αίτημά του, αναφερόμενος στις δυσκολίες ενημέρωσης και συλλογής του απαραίτητου υλικού για την εκ μέρους των υποψηφίων υποβολή της πρότασής τους, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν στη χώρα κατά το τρέχον διάστημα (Νοεμβρίου 2020), για το οποίο έχει τεθεί σε ισχύ από την 07<sup>η</sup>/11/2020 απαγόρευση κυκλοφορίας των πολιτών, με το σύνολο των δραστηριοτήτων (εκπαιδευτικών αλλά και διοικητικών) του ιδρύματος να διενεργούνται εξ αποστάσεως, με ηλεκτρονικά μέσα και προς τον σκοπό της επίτευξης όσο το δυνατόν μεγαλύτερης ανταπόκρισης ενδιαφερομένων στην ως άνω πρόσκληση, αιτείται την χορήγηση παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προτάσεων έως την 29<sup>η</sup>/01/2021.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το με αρ. πρωτ. 16154/2020 αίτημα του Καθηγητή κ. Εμμανουήλ Μανούτσογλου και αποφασίζει την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προτάσεων εκ μέρους των ενδιαφερομένων, στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 14521/2020 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος έως την 29<sup>η</sup>/01/2021 και ώρα 14:00 μ.μ. της οποίας η ισχύς παρατείνεται έως την ως άνω ημερομηνία.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, καθώς και στις ιστοσελίδες του Ιδρύματος (Ε.Λ.Κ.Ε. και Πολυτεχνείου Κρήτης) προς ενημέρωση κάθε ενδιαφερομένου.

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 581<sup>ης</sup> Συνεδρίασης  
Χανιά, 10 Νοεμβρίου 2020

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  
και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε.

Η Γραμματέας

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης  
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου  
Εκπαίδευσης

Τσακανέλη Σταυρούλα